## 臺東縣政府 函

地址:950218臺東市中山路276號

承辦人:約用人員 林聖傑

電話:089-327904

電子信箱:g10067@taitung.gov.tw

受文者:臺東縣延平鄉公所

發文日期:中華民國113年7月10日 發文字號:府農務字第1130147946號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (376540000A\_1130147946\_ATTACH1.pdf)

主旨:函轉農業部修訂「113年度臺灣芒果海外拓銷獎勵計畫作業規範」,延長獎勵期間至本(113)年9月30日止,請查照。

## 說明:

- 一、依據農業部113年7月2日農際字第1130227055A號函辦理。
- 二、農業部前於本年5月15日以農際字第1130062455號函頒113 年度臺灣芒果海外拓銷獎勵計畫作業規範(諒達),為持續 輔導芒果出口、鼓勵外銷業者拓展海外市場,穩定國內供 需及市場價格,修訂芒果鮮果實獎勵期間延長至本年9月30 日止。
- 三、餘凍果獎勵期間、獎勵對象、獎勵基準、出口目標及申辦方式等不變,請依所附修正後作業規範內容辦理。

正本:臺東縣各鄉鎮市公所、臺東地區農會、太麻里地區農會、鹿野地區農會、關山鎮農會、池上鄉農會、東河鄉農會、成功鎮農會、長濱鄉農會、保證責任臺東縣十股果菜運銷合作社、保證責任臺東縣銓益農業運銷合作社、保證責任臺東縣裕農果菜運銷合作社、臺灣省青果運銷合作社東台分社、保證責任臺東縣綠色隧道蔬果運銷合作社、臺東縣有機發展協會、有限責任台東縣水母丁溪原住民友善環境農業生產合作社、有限責任臺東縣東初農業生產合作社、臺東縣農會、有限責任臺東縣山漾蔬果運銷合作社、國立臺東大學友善環境農漁產業推廣中心、有限責任臺東友善環境農產運銷合作社







副本:本府農業處電2024/89:230文交



